12101120012 2021年01月12日

Jークレジット制度管理者

## 無効化通知書

J-クレジット制度実施要綱3.2に基づく無効化申請の結果として、下記のとおり、J-クレジット登録簿システムに処理したので、お知らせします。

記

トランザクション番号 JP-20000-00000-19342

口座種別Jークレジット用 無効化口座口座番号JP-100-20000-00000-00400-00

処理日 2021年01月12日

## クレジット情報

|    | 2 · · · / 1 |   |                            |                      |  |
|----|-------------|---|----------------------------|----------------------|--|
| 項番 | 種別          | クレジット特定番号   | 数量<br>(t-CO <sub>2</sub> ) | 省エネルギー量<br>(kl:原油換算) |  |
|    | T .         | クレジット認証番号(:プロジェクト名)                               |                            |                      |  |
| 1  | ERL         | JCL-400-000-004-844-848 ~ JCL-400-000-004-844-854 | 7                          | 3.4                  |  |
|    | 10079       | 1007901   |                            |                      |  |

以上

## 事業者記入欄

SENDAI光のページェント実行委員会が2019SENDAI光のページェントにおける屋外イベントでの発電機使用および暖房使用に係るCO2排出量を全量カーボンオフセットするため。